



## Die AC-Dimmer Serie für die professionelle Bühnentechnik

Seit vielen Jahren ist der FG-ACC-PC 3000 die bevorzugte Lösung für die Leistungsstellung in der Bühnen- und Veranstaltungstechnik.

### Die Anwendung

Im Bereich der Bühnentechnik besteht oftmals der Bedarf, große Lasten, die selbst über keine Leistungsregelung verfügen, zu regeln. Mit dem FG-ACC-PC 3000 steht hierfür eine Lösung zur Verfügung, die ohmsche Lasten bis zu 3 kW mittels Phasenanschnitt stellen kann.

#### Besonderheiten

Gerade in der Bühnentechnik ist aufgrund des wiederholten Auf— und Abbaus ein robustes Gerätekonzept unerlässlich. Mit dem mattschwarzen, blendfreien Alugehäuse ist diese Anforderung erfüllt. Die Schutzbügel auf der Gerätefront schützen zusätzlich die Bedienelemente, so dass das Gerät auch die härtesten Einsätze besteht.

Die Netzzuleitung ist sowohl als powerCON, als Standard Schukostecker oder mit CEE Stecker erhältlich. Lastseitig (sekundär) können Sie zwischen Ausführung mit Schukosteckdose oder CEE-Dose (2P+E) wählen.

#### **Ihre Vorteile**

Der FG-ACC-PC 3000 bietet Ihnen dauerhaft die Performance, die Sie im täglichen Einsatz benötigen und lässt Sie auch unter härtesten Bedingungen nicht im Stich.



# Die FG-ACC-PC 3000 Produktfamilie Robuste und kompakte Geräte

Die Geräte der FG-ACC-PC 3000 Familie sind für den täglichen Einsatz unter verschiedensten Bedingungen (auch IP54 möglich) für die lineare Leistungsstellung von ohmschen Lasten bis 3.000 W konzipiert.

Die Geräte-Stromversorgung gibt es als Ausführung über eine powerCON Buchse, eine hochbelastbare Gummischlauchleitung mit angespritztem Zentral-Schukostecker oder einem CEE-Stecker.

Die Ansteuerung kann über DMX mit einfacher Menüführung oder per manuellem Betrieb über Drehpotentiometer erfolgen.

Zusätzlich ist bei der DMX Variante eine USB-Buchse, z.B. für den Wireless-Betrieb vorhanden.

Befestigungswinkel mit M10-Gewinde sind als Zubehör erhältlich.

Das Produkt ist in den folgenden 6 Varianten erhältlich:

- FG-ACC-PC 3000
- FG-ACC-PC 3000 powerCON
- FG-ACC-PC 3000 DMX,
- FG-ACC-PC 3000 DMX powerCON,
- FG-ACC-PC 3000 DMX/CEE
- FG-ACC-PC 3000 DMX/CEE + powerCON



Erfahren Sie mehr

www.sasse-elektronik.de